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Porn FACT or Porn MYTH?
Cut out the statements below and in your group, decide whether the state-
ment is a Porn FACT or a Porn MYTH.

Porn FACT or Porn MYTH?

1. 1 in 3 people say 
they are exposed to 
unwanted porn via ads, 
pop-ups, etc.

3. One in five searches on a 
mobile device are for porn.

5. 30% of the material 
streamed on the internet is 
pornography.

2. Porn sites get more regular 
traffic than Netflix, Amazon and 
Twitter combined.

4. 44% of males aged 11–16 
who consumed pornography 
reported that online 
pornography gave them ideas 
about the type of sex they 
wanted to try.

7. In a study of porn researchers 
found that 88% of scenes 
contained physical violence 
and 49% contained verbal 
aggression.

6. The porn industry worldwide 
has an income of nearly $100 
million dollars. 

8. The UK has the second 
most traffic to porn sites 
(USA is number 1).


